MHeBMoUUNUHARP

ZCDUKC

10~32

I'IpenHaaHaqu 414 UCNoNb30BaHNA B KaYeCTBE NpuBoaa BaKyyMHOI7I NpuUcockKu.

e CornacoBaHHble npucoeauHnTeNbHbIe pa3mepbl NO3BOJIAIOT yCTaHaBNNBATL NMPUCOCKY
HENOCPEACTBEHHO Ha LUTOKe NHEBMOUUNUHAPa

e [Monblii LUTOK MO3BONAET MOLBOAUTL BakyyM Yepes HeMofBINKHbIN BEPXHUIA TOPEL, MTHEBMOLMMHEPA,
yTO OCBOBOXAAET 30HY 3axBara OT TPYBOK U1 MOBLILLIAET HAZEXHOCTb COBRUHEHNIA

e B CTaHAapTHOM MCNOJIHEHNN LUTOK NHEeBMOLUUIMHAPA 3allnLeH OT NpoBopoTa

TEXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

Tun uunuHapa

[1BYCTOPOHHErO AeiCcTBIA

LLiTok nopLuHs 3alLuLLieHHbI 0T NpoBOpOTa

Pa6ovas cpena OuLLIEHHBIN CXaTblil BO3AYX C COfepXaHeM Macna unu 6e3 Hero
Pabouee 101 16 Mm 0.07~0.7

Hasnexue (MMa) | 20~32 mMm 0.06~0.6

[Hasnetue BakyymHoro nopra® (MMa) | -0.1~0.6

[uanasoH pabounx temneparyp (°C) | 5~60

[emncpuposaHue Ynpyruii gemndpep

CraHpapTHblil xof, Cmotpu Tabnuuy

Jonyck Ha xon 0/+1.0

MoHTaxHOe nonoxeHue Mpou3BosnbHoe

* laBneHue B BaKyyMHOI;I MONOCTY [OMKHO BbiTb HIke paﬁoqero AaBJIEHNA CXXaToro BO3Ayxa B MNOMOCTAX NMHEBMOLMINHAPA

CTanpapTHbie 3HAYeHUs ANUHbI XoAa

Huametp | Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 40 50
10 ° ° ° ° ° ° - -
16 ° ° ° ° ° ° - -
20 ° ° ° ° ° ° ° °
25 ° ° ° ° ° ° ° °
32 ° ° ° ° ° ° ° °
lipumensemble BaKyym-npucocku Tuna ZPT
fuaverp | [uametp mpucocok (M) Pesbba
nopuuka (m) | 2 4 6 10 (16 [ 20 | 25 | 32 | 40 | 50
10 o oo |- |- [-[-T[-1T-1-1]m
16 o (o |0 |0 |® [- |- |- [- |- |Ms
20 - - - e (o (0 (0 |0 |- - [ M6
25 - |-1-|-|-|®|® |®e |® |@® |M8
32 - |l-|-f-|- |1 |® | |® |® | MO
KoHcTpykuna
10

] RIS AF & 130908
L

| 0“‘——
ejzm@-r,

i A
&4
A

AA

& 16~32

11 9 VY W a3

4 SIEEE
- of| .

A -

TaNITH @ 2

Homep png 3akasa
pemMKomnnexTa

ra @ @@ W

Vcunue uununppa (H)

*CocTouT 13 no3. 18~21
1 10 r cmaskm

[uametp | Pemkomnnekt*

[unametp [uametp Cuna (H)
noptuHs (M) | wroka (Mm) | 0.3 MMa 0.5 MMa 0.7 MMa
10 4 19 33 46
16 6 51 86 121
20 8 79 131 184
25 10 123 206 288
32 12 207 345 483

CneunthuKauus

Mos. HauwveroBarne Marepuan

1 Mmnb3a AnOMUHMEBLI cnnas

2 LLitokoBas kpbilka B

8 KpblLuka LunmnHgpa

4 [MopLueHb

& LLITok nopLuHs HepxasetoLLas cTanb

6 Brynka CneyeHHbilt MeTannMHeCKMﬁ MOPOLLIOK,

nponuTaHHbIK MacsioM

7 lMnactuHa ANIOMIHIEBBIN CMnas

8 HanpasnstoLas wroka HepxageloLan ctanb

9 BTyﬂKa CnieyeHHblii IlneTaﬂﬂMHeCKMﬁ MOPOLLIOK,

nponuTaHHbIN Maciom

10,11, 12| BuHr Cranb

13 Jemncbep Ypetan

14 Marxut

15 [atink nonoxeHus

16 ['ailka LToka Cranb

17 YnnoTHeH1e NOpLUHS NBR

18* YnnoTHeHe NopLUHA

19* YnnoTHeHMe LTOKA

20* YnnotHeHue

21* YNnoTHeHIe KpbILLK LMNUHAPa

22 YnnoTHUTENbHaSA Waiiba Crans/NBR

94

*BXOQUT B COCTAB PEMKOMIIIEKTA




7 npaBO Ha BHECEHME TEXHNYECKNX N Pa3MepPHbIX N3MEHEHUN

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

KomnaKkTHbI# LWHNHHAP
ZCDUKG

Pasmepbi
210 YnnotHUTenbHas warba 2x 3.2 Moasop Bosmyxa 2 x M5
=
e Y ¢
() =
B
165
lpucoepnHeHe
Bakyyma M5
l ] .
I '] [ l
1 u |
o - ———
= ﬁ - z I 1 1 1
= == I
Ll 2x 3.2
“ wilsir 4x 6 x5
Ty 2 36 +Xofl Xon | 20 +Xog
77 + 2 xXog
@16 ~ 32
Moggoa Bosayxa 2 x M5 (@32: 2% 1/8)
2x P
e .7 S —
o —
—— o=~
YNnnotHUTENbHas . -0
17 1 Mpucoeaurerne
| X pucoer]
MM FL GC + Xon sakyyma M5
— pres—. T 0
I '
. . . 3
- gF . ~ b
Pasmep - I =3
nog, kntoy L \ [ |
—
\2xoP
"4xoT
+ Xon _SA +Xop_
Z + 2 X Xop J
[uametp | MMpucoemuHenne | Xog A A B C d D E F FK FL FY GA GC
nopwHs | Bosmyx | Bakyym| (mm)
16 M5 M5 5~30 11 12.5 20 32 2 6 7 8 13 17 28 16.5* 31
20 M5 Rc 1/8 | 5~50 12 14 26 40 3 8 9 8 16 20 33 19 33.5
25 M5 Rc 1/8 | 5~50 15.5 18 32 50 4 10 10 10 20 22 43.5 21 34
32 Rc1/8 | Rc1/8 | 5~50 19.5 22 40 62 5 12 11 12 24 29 51.5 23 35
[Ouametp | H J L MM P Q QA R S SA T Y Z
16 26 14 5 M5 45 4 2 12 30 (40) 19.5 7.6 rnybuHa 12.5 15.5 75.5 (85.5)
20 29 16 6 M6 55 9 45 16 36 (46) 21 9.5 rnybura 13.5 19.5 86 (96)
25 33 20 8 M8 55 9 45 20 40 (50) 21 9.5 rny6bura 19 245 94 (104)
32 42 24 10 M10 | 6.6 135 | 45 24 42 (52) 22 11. rny6uHa 21 30.5 106 (116)

* B cnyyae npumerenns ZCDUKC16-5D: 14,5 mm

() B cnyyae gatynka nonoxeHus

95




KomnaKkTHbI# LHAHHAP
ZCDUKC

Bec
[vametp Bec (r) B 3aBucumocT ot xoga (Mm) MonTax
Mopuuka (wm) | 5 10 15 20 25 30 40 50 ’ BOSMO)KI:I'OCTb ervl'lfleHVIﬂ uunuHgpa
10 63 69 75 81 87 9 — — ' no nio6oit 60KOBOI NOBEPXHOCT.
(68) (79) (85) (91) 97) (103)
16 103 115 127 139 151 163 - -
(128) (145) (157) (169) (181) (193) - -
20 180 204 228 252 276 300 348 396
(214) (244) (268) (292) (316) (340) (388) (436)
25 304 343 382 421 460 499 577 655
(358) (402) (441) (480) (519) (558) (636) (714)
32 514 574 634 694 754 814 934 1054
(587) (652) (712) (772) (832) (892) (1012) (1132)

(Bkniouas ckoby ¢ FaTuMKamu NonoXeHns)

anIMeHeHVIe 3aLYMTHON NNaCcTUHbI

Ecnm Heckonbko LunMHOPOB, OCHALLEHHBIX
[JatyiKamm, pacronoxeHsl 613ko apyr ot gpyra
(cm. paccTosHue / B TabnuLie), BO3MOXHbI cOou B

—_——

9_)
paboTe AaTUIMKOB, Bbl3BaHHbIE UHTEPdEPEHLel | 2% .
MarHUTHbIX Monei.

MuH. ponyctimoe -
Dl pac(:Tgﬁer Mexay HOMep AnA 3aKkasa 3alnTHON NNacTUHbI - -
(MM) uunuHapamu 7 (M)

16 33 TonwmHa nnacTuHbl 0.3 MM,
matepuan - peppuTHas HepxaseloLLas cTaslb
20 40
[Mpu HeobxogMMOCT bonee NAOTHOrO MOHTaXa
UMNUHEPOB, UCTIONb3YIATE 3ALLUTHBIE MNACTIHI. . 25 46
32 56

[lanHbie Ang 3aKasa UMNHHOPOB

Huametp Xog (Mm)
nopLuks (Mm) | 10

Mpumep
LnnuHap puametpom 25, xog 30: ZDUKC25-30D

naTHMKM MoJioXXeHud NoCTaBNATCA OTAENIbHO

Jaryukn nonoxeHna
Howmep ans 3akasa D-MIN(V)L | D-M9P(VIL | D-M9B(V)L D-A90(V)L | D-A93(V)L | D-A96(VIL
Tun gatuuka OneKTPOHHbIE ['epKoHOBble
KonunyecTso BbIBOA0B 3 2 3 2
Bbixon NPN | PNP - -
06nacTb NpuMeHeHIs Ynpasnetue Ha UC, Pene, MNK Ynpasnetue Ha 1AC, | Pene, MIK YnpasneHue Ha NC
pene, NJK pene, NJK
Hanpsxerune 5,12,24VDC 24\VDC 12,24 VDC 12,24 VDC 5VDC
<100 VAC 100 VAC
WHpukatop paboyero coctosHua | BKJ1 = kpacHblit ceeTofmon, HeT
* [atuuky ucrionHeHs V- yrnosbie (kabenb pacronoxeH nepreHgukynspHo Koprycy)
OnTMManbHOEe NONOXEeHHe AATYUKOB
MpsAmMble paTunku
D-MoD]
D-MoCIW
D-A90]
o =
b -~
{é ! l\l
i i
1
93 Lw
Paamep B ckobkax - ans D-A93
Yrnosble AaTunku
D-MSrV
D-MSCIWV @ nopwhs | D-A90(V) D-Mol D-M9OV
(Mm) A B |W A B W A B w
10 125 [3 [-1.5(1) [165|75 |25 | 165 [ 7.5 | 05
16 16 4 [-2(05) [20 |8 15 | 20 8 0
20 20 6 [-4(-15) | 24 10 0 24 10 | -2
25 225 |7 |-55(-3) | 265 | 115 [ -15 [ 265 | 115] -35
32 235 |8 | 65(4) | 275 125 | 25 | 275 | 125] -45
Paauep 8 ckobiax ana D-ASIIV *Pasmep B ckobkax gns D-A93

96




1 NMpaBO Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX N3MeHeHuM

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

KomnakTHblif uunusap ZCDUKC

MoHTa)X BAKYYMHbIX NPHCOCOK

$10 16~ ¢ 32
B o)
o e @@ 3 gociid
AN |
HO J @ HQ %)
(HP) (HP)
Tun yamerp HPMCL(’;KM” Mnockas (U) Mnockas (U), nnockas ¢ pebpamu (C) Tny6okuii Tan (H) ApTikyn
LinnnHppa | Pasmepsi (mm) 2 4 6 10 16 20* | 25 32* | 40 50 10 16 25 40 BaKYYMHOI1 NP1COCKN
ZCDUKC10 DQ 2.6 48 | 7 ZPTOU-B4
HQ 195 | 195 [ 195
HP 36.5 | 365 | 365
ZCDUKC16 DQ 2.6 4.8 7 12 18 12 18 ZPTOU-B5
HQ 195 | 195 | 195 | 21 215 24 25 ZPTOC! -B5
HP 415 [ 415 | 415 | 42 425 | - - - 45 46 - ZPTOD! 1-B5
ZCDUKC20 DQ 12 18 23 28 35 12 18 28 ZPTOU-B6
HQ 21 215 | 23 23 23.5 24 25 29 ZPTOC! 1-B6
HP 44 445 | 46 46 46.5 47 48 52 ZPTOD!1-B6
ZCDUKC25 DQ 23 28 35 43 53 28 43 ZPTOIU-B8
HQ 29 29 29.5 | 32 33 35 425 | ZPTOC! -B8
HP 54 54 545 | 57 58 60 67.5 | ZPTOD! 1-B8
ZCDUKC32 DQ 23 28 35 43 53 28 43 ZPTOU-B10
HQ 32 32 325 | 35 36 38 45,5 | ZPTOC! 1-B10
HP 64 64 64.5 | 67 68 70 77.5 | ZPTOD!1-B10
O [uameTp BakyyMHoI# npucocki
Matepuan BakyymHoli npucocKm
* 1onbko nnockas (U)
Dopma npurcock BHyTpeHHss peabba Marepuan
Mnockas | Mnockaa | Fny6okuin | M4 M5 M6 M8 M10 | NBR |CunukoH
¢ pebpamu | Tun
O6o3HayeHue | U C D B4 B5 B6 B8 B10 [N S
NpHHAANE)KHOCTH
l"aiika nopLUHeBOro WToKa YnnotHuTenbHas waiba
o, R
t + (=]
- O |
YnnotHeHve —
o E ‘
Marepuan: LLlait6a - cTanb
Matepuan: Crans YnnotHeHue - NBR
Homep JOvametp | d H B C D Homep [Ovavetp | t D
[nA 3aKasa LMnuHApa Ans 3aKkasa LunuHapa
NTP-010 10 M4 x 0.7 2.4 7 8.1 6.8 WCS4x0.7 10 1.2 115
NTJ-015A 16 M5x0.8 4 8 9.2 7.8 WCS5x 0.8 16 1.2 12.5
NT-015A 20 M6 x 1.0 5 10 115 9.8 WCS6 x 1 20 1.2 14.0
NT-02 25 M8 x 1.25 5 13 15.0 2.5 WCS8x 1 25 1.6 15.5
NT-03 32 M10 x 1.25 6 17 19.1 6.5 WCS10x1 32 1.6 18.0

97




